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MORGAN POLL on AFGHANISTAN

 
There are two questions

“Do you think it is now time for Australian troops to be withdrawn from Afghanistan?”

72% said “Yes, withdraw”

21% said, “No, don’t withdraw”

“Is it now time for US troops to be withdrawn from Afghanistan?”

63% said “Yes, withdraw”

23% said “No, don’t withdraw”
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MORGAN POLL on QANTAS 

“Who DO YOU personally blame for the grounding of Qantas planes last weekend?  
Qantas Management or the Unions?”

56% said “Qantas Management”

42% said “Unions”

“Do you believe the Federal Government should have acted sooner to resolve the dispute 
between Qantas Management and the Unions?”

64% said “Should have acted sooner”

32% said “Should not have acted sooner”
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ROY MORGAN UNEMPLOYMENT

 

Level of Workforce Unemployment –

 

Roy Morgan/ABS Monthly Figures

Base: Roy Morgan Research Aust. Population 14+; ABS. Monthly data.
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Roy Morgan Weekly Consumer Confidence –

 

Short Term Trend
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2010

3rd Feb. 2009 $42b stimulus package introduced;  
4th Feb.RBA cut OCR to 3.25%, lowest since 
1964

21st Aug 2010: Federal 
election held. Julia Gillard 
returned with support of 
Greens & 3 Independents.

11th May 2010: 
2010 Federal 
Budget delivered

October 29/30 2011 RMCC - 116.8

2011
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MORGAN POLL

 
Federal: Two-Party Preferred

Base: Electors;  Source: Roy Morgan Research
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Howard re-elected for 4th term at 2004 
Election. Latham's stumbles and 
Tasmanian Timber Union support help 
Howard to w in. L-NP (52.5%); ALP 

Rudd w ins Government after 11 years
in Opposition. ALP (52.7%); L-NP 
(47.3%). Brendan Nelson is the new 

Crean replaces Beazley as Oppn. 
Leader after 2001 Election defeat

Latham replaces 
Crean as Oppn. 
Leader in Dec 
2003

Beazley replaces  Latham as  Oppn. Leader

56%

44%

Malcolm Turnbull 
replaces Nelson as 
Oppn. Leader

Tony Abbott replaces 
Turnbull as Oppn. 

Iraq War begins

September 11 & War 
on Terror in 
Afghanistan

Global Financial Crisis 
begins as Lehman 
Brothers bankrupts

Rudd Government 
stimulus 

Barack Obama 
elected US 

Oil @ $150 a barrel

RBA raises interest rates to 12 year high of 

AWB Iraqi bribery 
scandal "Oil for 
Food"

George Bush re-
elected as US 

President
Julia Gillard elected after 
first Hung Parliament 
since 1940.
ALP (50.1%); L-NP (49.9%)

ALP: 48.5%

L-NP: 51.5%
Julia Gillard 
proposes to 
introduce a 
price on carbon 
by 2012

Howard re-elected for a 3rd term at 2001 Election 
soon after September 11. 'Children Overboard' 
claims and Tampa refugees incident also help 
Howard win. L-NP (51%); ALP (49%)
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Most Important Issues Facing the World
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*Roy Morgan Nationwide telephone poll (n=638) October 25/26, 2011; Aust. Population 14+
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Most Important Issues Facing Australia
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1%

Terrorism

21%

33%

Economic

14%

16%

Environmental 

15%

32%

13%

Government, 
Political, and 

Human Rights
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EDUCATION Have a Degree

Base Aust Population aged 14+; Source: Roy Morgan Research; 12 month moving average.
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Base Aust Population aged 14+; Source: Roy Morgan Research; 12 month moving average.
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Homosexual couples should be allowed to adopt children 50.0%

Computers and technology give me more control over my life

37.1%

Progressive Attitudes
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TECHNOLOGY

 
Telecommunications

Base Aust Population aged 14+; Source: Roy Morgan Research; 12 month moving average.
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Have Internet 
connection at home

Have Broadband 
service at home

69.0%

Have home phone connected
81.6%

Own or use a mobile phone

87.2%

79.1%

Subscribe to Pay 
TV at home

25.1%
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Base Aust Population aged 14+; Source: Roy Morgan Research; 12 month moving average.
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Windows Live (ninemsn)
Messenger

15.0%

Yahoo!7 Messenger

Facebook 43.8%

Myspace

Twitter 4.6%
YouTube

30.3%

2.2%

3.6%

TECHNOLOGY

 

Online Community or Messaging Website Visited in Last 4 weeks
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BIG ISSUES

Unemployment

Australia‘s Position in the Asian Region

Australia’s Position in the Global Economy

Global Competitiveness Vs Australian Jobs

Asylum Seekers & Border Control

Corporate Greed & Growing Public Service

Any of these could cause a Constitutional Crisis!
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